Zápis detí do Materskej školy v Sološnici na školský rok 2019/2020

Riaditeľka MŠ v Sološnici oznamuje, že zápis do MŠ sa uskutoční dňa 14. 5. 2019 od 10,00 do 16,00 hod. v budove MŠ. Formulár žiadosti o prijatie dieťaťa do materskej školy v Sološnici bude dostupný na obecnej stránke Sološnice www.solosnica.sk a webovej stránke materskej školy www.mssolosnica.sk, prípadne si môžu zákonní zástupcovia vyzdvihnúť formulár žiadosti v MŠ. Termín zápisu sa uzatvorí 30.6.2019. Zákonný zástupca pravdivo vyplní žiadosť o prijatie dieťaťa do MŠ aj s potvrdením o zdravotnom stave dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast. Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno – vzdelávacími potrebami, zákonný zástupca predloží aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie. Vyplnenú, potvrdenú a podpísanú žiadosť zákonný zástupca odovzdá spravidla v čase zápisu riaditeľke v materskej škole, pričom predloží k nahliadnutiu rodný list dieťaťa a občiansky preukaz rodiča, resp. zákonného zástupcu.
Prednostne sa prijímajú :

· deti, ktoré dovŕšili piaty rok veku,

· deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou, pričom v zmysle školského poriadku rodič predloží riaditeľke školy rozhodnutie riaditeľa základnej školy o odklade plnenia povinnej školskej dochádzky dieťaťa,

· deti s dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou, pričom rodič predloží riaditeľke školy rozhodnutie riaditeľa základnej školy o dodatočnom odklade plnenia povinnej školskej dochádzky dieťaťa.
Ďalšie podmienky prijímania detí prerokované pedagogickou radou :
v prípade, že počet žiadostí o prijatie dieťaťa do MŠ bude vyšší, ako umožňuje kapacita školy, prednostne bude prijaté :
· dieťa zo sociálne znevýhodneného prostredia ( dieťa samoživiteľa, osirelé dieťa),

· staršie deti budú uprednostnené pred deťmi mladšími ako 3 roky

· dieťa, ktorého súrodenec navštevuje materskú školu

                                                                                  Bc. Janka Šišková

                                                                                    riaditeľka MŠ
